ol o
bayenat.net “ ’

%100 ey pMyl 3ol ] plazal @ o) 13ls

17:02:01 13-05-2020 : 5Ll 425! Wl ugal @ yaaall Qa3 sy 35S g0 1 alBall
Ml Joo

ol

$%100 ey pMladl 3ol o alazal @ o 13l

Slgadl dails

Sl o)l Joay Bl o) af g5 didl lasdl oS30 landly dabosin dalaidl oLl Ml 3 eall S5 13] cald aasl

ol gdrian 3 S 13] yolo¥l ad ic gdno 9gd ol of Uas: ol ol SIS siny lgled 1 glS Wloyomall 435 pg3) po cdeliund] o
) 30 e s 929 g of pabin 313485 IS ol (s @ sty 2sle 1aY pgall e Bale oS ylo il ey BB LLay
plusg ae dlll Lo Ll Jobs 1286 18511 { gais 3] Ladd 1 ARSI} : s dll o3 el e Jdullg diSas gle caony
£989 ;0 adg (1337) mluag (7288) gylsudl olgy «ualail Lo 4ie 15316 yoly @isal 13]g 0 gsiz 8 e oo @i 3] 1 B
all LLog oasIl e cladl o 35 pdlsdl jamy W] By Yo Lusdl @lud g oladrally Lgaly el Byt @luall oS o

Ouass s @lag



	ماذا لو لم أستطع أن أطبق الإسلام بنسبة 100%؟
	نص السؤال
	خاتمة الجواب


